



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL TRANSPORTURILOR  
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale  
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT  
**TRANS**  
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA

## comunicat de presă

București, 15 februarie 2012

### Fonduri alocate de Uniunea Europeană pentru Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h, tronsonul: Sighișoara - Coșlariu - „Execuție lucrări de construcții și instalații (exclusiv ERTMS, GSM-R, centralizarea electronică) pe tronsonul Sighișoara - Ațel”

În data de 15 februarie 2012 la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate "CFR" S.A. a fost semnat contractul de lucrări aferent proiectului Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h, tronsonul Sighișoara - Coșlariu - „Execuție lucrări de construcții și instalații (exclusiv ERTMS, GSM-R, centralizarea electronică) pe tronsonul Sighișoara - Ațel (23,3 km), inclus în Programul Operațional Sectorial - Transport 2007-2013.

Valoarea totală a acestui contract este de 872.643.737,73 lei fără TVA (1.082.078.234,79 lei cu TVA) din care 741.747.177,07 lei reprezintă sprijinul financiar nerambursabil acordat de Comisia Europeană prin Fondul de Coeziune (85%), restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Principalul obiectiv al contractului atribuit în data de 15 februarie 2012 consorțiului FCC CONSTRUCCIÓN SA - ALPINE BAU GmbH - AZVI SA, denumit „Asocierea FCC Alpine Azvi section Sighișoara - Ațel”, lider al asocierii fiind FCC CONSTRUCCIÓN SA, este de a reabilita linia de cale ferată Sighișoara - Coșlariu, tronsonul Sighișoara - Ațel.

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei licitații deschise cu anunț de participare publicată în SEAP, iar beneficiarul acestuia este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Durata prezentului contract este de 36 luni calendaristice, începând cu data emiterii ordinului de începere a lucrărilor la care se adaugă 24 luni perioada de garanție, după finalizarea lucrărilor.

Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Birou Presă, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: [oana.branzan@cfr.ro](mailto:oana.branzan@cfr.ro)